





Glaces aux framboises et au biscuit à la Reing. Dessert.

S a hat ennek egyes fogását, kivéve a rákot, nem épen megvetendő élellyel fogyasztotta s feltűnő egészséget halmozta tőlvényára.

Esté a kis Asz szültán a Ronacher-féle dalesarnok látogatás meg napján az előadás végéig ott időzött.

A sah már számos rendjelet osztott szét s az illető módosítások már a díszeléndő új rendjeleket viseltek.

Ma érkezett táviratnak ezek:

Becs, aug. 25. A persá sah ma délelőtti meglátogatta a Burg-színházat és a természetrajzi muzeumot. Ezután déjre ment a sáhnál, melyre hivatalosok voltak Kálnoky gróf külügyminiszter és a persá uralkodó tolgálatára kirendelt urak.

Becs, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A sah a mai napot egyes monumentális építmény megtekintésére szentelte, 10 órakor a Burg-színházba hajtatott, a hol Hohenlohe foudvarmester és Bezzany főintendáns fogadták. A sah először az első emeletre ment, megnézte a menyegzet festményeit és plasztikai díszítéseit, aztán az udvari pályot nézte meg. A színpadon Lesing Jules Nakhán-jának épen felállított díszítéseit nézte hosszasan. A látogatás fél perczig tartott. A sah azt mondta, hogy a burgszínház szép, mint a párisi operaház. A burgszínházról a természetrajzi muzeumba hajtatott, a hol Hohenlohe foudvarmester és Hauser intendáns fogadta. Sokáig nézte a menyegzet képeket, aztán az első emeletre ment és egy aró leküldött a kíséretből, hogy olvassa meg, hány foka van a lépcsőnek. A muzeumban leginkább a kőműves munkát érdekelték a sah-át. Megnézte még a trónoközt ismert, aztán az ásványtárat a hol leginkább a drágakövek köztétek le figyelmét. Aztán az új Centralba hajtatott és megfordult. A görzürdőben azt kívánta, hogy a homérsképek fokozák magasabbra. Aztán megdöbbenéste magát, remélt szedette a haját és szakadt s távozasokról belet koponyegyet öltött, hogy neheztelje magát.

Delután 5 órakor a sah Károly Lajos főherceggel, Wolkenstein gróf kormányhasterrrel, udvartársával és a kis Asz szültánna kolononával a Kahlenbergre ment. Az utonra sok vasúti or volt kirendelve. A sah, mikor a vendéglőbe lépett, nyájasan köszönt az ott ülő vendégeknek és megjegyezte: beau coup de mode est ici. Ezután 20 terítékű ebéd volt. A sah két óra hosszáig tartózkodott a Kahlenbergben, a hol a mai nap 10000 ember fordult meg. Esté az operába hajtatott, a hol a Bécsi kerület és a Balaftintéret adták. A sah környezetben voltak Károly Lajos, Rajner Vilmos, Ottó és Ferencz főhercegek, Maria Terézia, Jozefa és Margit főhercegnők, a kis Asz szültán és a síáni hercegek. Felvonásokban tést szolgáltak fel az udvari pályotban levőeknek.

SIKINHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A nemzeti színházban ma este, Katona Bánk bán-jep színmű közönség előtt és zápos tetőzések mellett került színpadra. A szereplők nagyobb részében részvétel a közönségben. A regék közül különösen Saecyvánc (Péter) volt szerencsés estére. Az új közöl pedig leginkább bevált Gyenes, a ki ma játszott először Bibrecht szerepét, egészen vége gen jól, csak utolsó jelenetében mulasztotta el kifejezni az érzelmeit nékül műri riteren fellobbanását, a melynek aldozatul is esk. Endre király szerepét Pálly játszta és előadgatott rokonosság alak volt. Tiborcz szerepét ezuttal is Ujhaznak kellett volna játszani, de helytelen közönség irakodása miatt Mátra Béla vállalkozott a szerepbe egészben megjelpte a közönség, a melynek azonban nem kevesen tudták, hogy Mátra színpadon éven át első jelöltje volt a közönség színházának. — A legjobb magyar tragédiát különben, az egyes szerepváltozók dacára, meg mindig a régi rendezéssel és az ismeretes kopott, szépenes kiállításal adják: pedig ideje volna már új mutatót be, hogy az előadás minden tekintetben méltó legyen nagyjához a tenek műhoz, valamint a nemzeti színházhoz.

A népszínházban ma este Rákossy Jenő Magdolnája került színpad, eleg nagy közönség előtt. Az előadásnak különös érdekét kölcsönözti, hogy Lukács János Magdolna szerepében, első ízben mutatta be magát. Szavessé konstansitjuk, hogy a fellépének határozott sikere volt. Legjobb díjazást érdemelt abban a jelenetében, mikor a gyermekét és régi kedvesét felhívó bukkott mo a lelké kiűzésekkel suttá alatt üszreszok. A közönség nem is mulasztotta el ismételten szöposz jéppel jutalmazni a tehetséges fiatal színésznőt, a kire szép jóvá várt.

A városi színházban holnap harmadszor is adják elő a 'Félmilliósternó' bohózatát. Kedden pedig a 'Polonca' kerül színpadra, Liszka szerepében K. Pálly Nánival és Lörincz szerepében Salgóssival. A hívatást most a 'Száz szíva' című operettnek is 'Bereznai és Gabányi' 'Holtfogalm' című fővárosi 'Hétvége'nek előadásra készült.

Lutz Károly festőművész elkészítette a magyar tudományos akadémia dísztermének keleti falát díszítő freskójának vázlatát. Az opera dísztermeinek a néve még talán határozatlan: e nagyobb műbelső lesz, mint a nyugati falán látható freskók. A kép három, művészettel elkülönített, de még összefüggő mezőben ígves renaissance stílusú épület, nyugodt hatású háttérrel és a magyar irodalom és tudomány fejlődését jelképező falakokat csoportosítja. A középső mezőben Mátyás király a balak: körülötte vannak Vitéz János, János Pannónius, Galista Bonifá s mások alakjai. Baloldalt a reformáció kora van ábrázolva, a balak Péter, s körülötte a hűres protestánsok és katolikus hitűzők elől mesterséggel választott helyzetben ábrázolt Csere János, míg a karzaton Beilhan Gábor, Loránti Zsuzsanna és mások alakjai láthatók. Jobb oldalt vannak a költők, Tolldyóti és Balassóti Mikés Kelemenig, a közepen Zrínyi Miklós dalás alakja. Az egész ciklusban mintegy 50 kép van, nagyrészt ardelekpek s mindannyi rendkívül ügyesen van elhelyezve. A szép kompozícióra, miben azonban nem egy hamar fog a közönség gyönyörködni, mert az akadémia igazgatóság — állítólag pénzügyi hiány miatt — bizonytalan i dőre elhalasztotta a freskó képepőrtözött kidolgozását.

Az Enke a színházban. Az erdőterületi magyar köznevelési egyesület a színházterület központi igazgatósága megerősítése folytán a vidéki színházaknak való telhető módon való erkölcsi támogatást felvette munkaprogramjának s eről az igazgatóságnak a napokban legújban értesítette. Minthogy az Enke támogatása az erdőterületi színházok dolgának előmozdítására néve előrendő fontosaság, az igazgatóságnak felhatalmazta Bényei István igazgatót, hogy a színházjainak ügyvitelére utazzék le s ott az Enke vezérfelhatalmazás támogatás módjára néve részletes megállapodásokra íparkodjék jutni.

A bécsi-osztrák színházban szeptember 1-én a nagy kir. opera tagjai, Jantsovics Margit és Varga Józsefné közösenakodése mellett adandó hangversenyt rendez.

SPORT.

A tatal lövésverseny ma, mint nekünk táviratozták, rendkívül nagy közönség előtt igen érdekesen folytak le. A nézők közt voltak: Ottó és Ferencz Saluator főhercegek és Dom Miklós branznai herceg. Az egyes futamok eredménye a következő volt: I. Komárommegyei eladó handieap, 1000 forint, 1000 méter, kétevéseknek. Első Springer Gusztáv báró

pej kanoeja Banchirasa, második Póchy Andor pejkanoja Julia II. Totálisator: 6:16, helyfogadások I. 25:41, II. 25:36. — II. Esterházy handieap, 1000 forint, 1200 méter. Első Springer Gusztáv báró 3 éves pejménje, Wálkó, második Esterházy Móröz gróf 3 éves sötélpéjménje Warrior. Totálisator 5:9, helyfogadások I. 25:31, II. 25:46. — III. Tóvárosi handieap, 2000 forint, 2400 méter. Ebben a futamban Springer Gusztáv báró istállójának jutott a díj, a versenyt 4 éves sárga kanoeja Dabona nyerte meg, második lett a Blaskovics-Mayer szövetség 3 éves sárga kanoeja Arán. Totálisator 5:17, helyfogadások I. 25:38, II. 25:42. — IV. Tati handieap, 1600 forint, 1200 méter. Első el. Anthony sárga méjménje Goldschopf, második Esterházy Miklós gróf sárga kanoeja Puppenfe. Totálisator 5:37, helyfogadások I. 25:75, II. 25:60. — V. Remeteségi díj, 1500 ft, 1000 méter. Első Uchritsz Zsigmond báró 4 éves pejkanoja Pity the blind, második Esterházy Miklós gróf 2 éves pejménje Aspirant. Totálisator 5:8, helyfogadások I. 25:31, II. 25:50. — VI. Lővészegylet mezői gázdák versenyében az első díj Harkás Jánosnak jutott Budapestra, a második díjat Baliko József gyorri gázda vitte el. — VII. Gátszeres, 1000 forint, 2400 méter. Első Erdődy Károly gróf Comtesse Minie-je, második Kutschénbach főhadnagy Hunorist-je. Totálisator 5:9, helyfogadások I. 25:34, II. 25:57. — VIII. Eladó akadémia verseny. 1000 forint, 4000 méter. Első gróf Bawarowsky Cast-off-ja, második gróf Esterházy Miklós Salvaos II-je. Totálisator 5:10, helyfogadások I. 25:30, II. 25:31.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

Baden, aug. 25. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai versenyek a következő eredményeket hozták le: I. Fírstenberg-Preis, 3000 márká. Első Illustrat, második Jelfort, harmadik Flaseo. — II. Zukunftsrennen, 15000 márká. Első Yllo, második Dalberg, harmadik Königleutenant. — III. Badener Handicap, 6000 márká. Első Burquart, második Malteser, harmadik Hero. — IV. Fírehermer-Preis, 5000 márká. Első Pledernauss, második Hadbrand. — V. Schloss-Rennen, 2000 márká. Első Victor Albert, második Mirambeau, harmadik Haretwood.

